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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Práce se zabývá stále poměrně aktualním tématem, a to dopady pandemie Covid - 19 na podnik. 
Autorce práce se podařilo splnit stanovený cíl práce. Pozitivně hodnotím postup vypracování práce i 
její členění, nicméně v teoretické části bych ocenila hlubší studii tématu a propracovanější analýzu 
dopadů pandemie na ekonomiku. Větší pozornost bych také věnovala jazykovému zpracování práce. 
Kladně hodnotím rozebrání finančních ukazatelů v souvislosti s pandemií i detailně popsané opatření 
přijaté podnikem na základě vhodně zvoleného řízeného rozhovoru. Práci navrhuji klasifikovat 
stupněm "velmi dobře". 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
1. Jako jedno z opatření byla v podniku podpořena proočkovanost zaměstnanců, kterým byl za 
uskutečnění připsán bonus. Jak bylo toto opatření vnímáno zaměstnanci ? Jaké byly náklady na toto 
opatření? 
2. Vámi doporučené opatření je sestavení krizového plánu, měl podnik takový plán sestaven před 
pandemií ? pomohl případně tento plán v dané krizové situaci ? 
3. Podnik využil Program Antivirus, díky němuž nemusel propouštět v tak velké míře, jak uvádíte 
v praktické části. Nicméně k určitému propouštění v podniku došlo. Máte bližší informace o počtech 
propuštěných zaměstnanců a dopadů na podnik ? Hodnotíte toto opatření jako vhodně zvolené ?            
 
 
 
 

 
V Plzni, dne   14. 5. 2024    
        Podpis hodnotitele  
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